

Научный метод познания мира - не верен и привел к тяжким последствиям

Послан wise - 22.10.2012 06:57

Вкратце суть проблемы такова:

В средние века в мире науки господствовала церковная парадигма, которая объясняла явления в природе божественным проявлением. Многие ученые были в те времена в оппозиции, так как научные открытия не вписывались в церковный взгляд на мир.

В результате буржуазных революций церковь была отделена от государства и мракобесие церкви закончилось.

Ученые предложили свою парадигму познания мира - научный взгляд. Они предложили подтверждать научные теории экспериментом, а на основе результатов экспериментов делать логические выводы. Но человечество не вздохнуло свободно, свободы рациональной мысли не наступало. Научный метод познания мира - не верен и привел к тяжким последствиям.

Например психиатры прикрываясь якобы научной позицией сломали жизни миллионам здоровых людей. Или другой пример - учение Дарвина само по себе псевдо научно, но этот аферист Дарвин сумел насадить свои ущербные идеи в обществе и теперь школьники изучают его теорию в школе.

=====

Re: Научный метод познания мира - не верен и привел к тяжким последствиям

Послан вестник - 27.10.2012 03:45

ну вот, теперь с учёных перебежали на спорт, вы вообще мои посты читаете? вспомните спорт в древней Греции, какие там люди были полубоги. а всё почему - выиграл спортсмен олимпиаду,

ему на голову лавровый венок и всю оставшуюся жизнь его полубогом почитают, да оливковым маслом мажут. то есть тех спортсменов спасали не очень серьезные требования

к миру. ну сами подумаете, что в древней Греции можно было купить за миллион?

На наших спортсменов посмотрите, теперь попробуй им скажи - за победу тебя будут всю жизнь кормить ну и маслом мазать, так он же нафик пойдёт. щас спортсменам нужны деньги, притом большие, то есть опять видим то же соотношение - где награда за труд маленькая или нет совсем - там полубоги, где награда за труд заоблачная - там какие то мутанты, не пойми уже каким химикатом обкаченные. но тут ещё имеет значение что человеческое тело все рекорды уже в начале 20 века установило, кроме шахмат, дальше только хим мутанты.

=====

Re: Научный метод познания мира - не верен и привел к тяжким последствиям

Послан Темный Ангел - 27.10.2012 05:54

вестник: На счет науки, скажу просто, сейчас многие судят с позиции "здесь и сейчас", какие ученые в это время по тем и судят, так-же и судят весь научный подход...
Лучше задаться вопросом, а много-ли тут знают про Никола Тесла
... вот уж интересно будет.

И что было достигнуто наукой хорошего вообще тоже.

Это-же как появилась идея со сверхчеловекам и идеи Дарвина (это именно идеи, а не научные изыскания, которые культивируются до сих пор, темным силам выгодно), так и понеслось, материализм, алчность науки и прочее, конечно тут духовность стала забываться, вместо нее появилась самодостаточность и жажда кусочков новой религии, новых современных икон, которой сейчас многие с большой любовью относиться, это я образно про денежный оборот. Хотя смотря на современную экономику, она-же расточительство, нагоняет жуть. Суть её в том, что-бы денежные воротилы напечатали деньги, и поработили массы населения, и лишь единицы в состоянии этому хоть немного сопоставляется, так и появлялись идеи на вроде "сделай сам" - т.е. не продажное артистичное творчество, не предназначенное для продажи, многим здесь в какой-то степени это знакома.

И ещё интересность, многие ли здесь интересно про это будут вспоминать?

Говоря про спорт, то они тоже перешли на новую алчную религию, поклонения деньгам - вот её суть. А с новой религией, мало кого волнует что за победу будут всю жизнь лелеять говоря одним словом.

Общий корень этих двух явлений и не тока - здешняя экономика, многие люди поверили что напечатанные бумаги могут им позволить все, а зомбирующие СМИ, дало веру в потребительскую культуру, как в единственно верный путь, замечал как многие сегодня хвастаются различными брендами. А хим. мутанты - это уже следствия этого, побить рекорд, получить деньги, и дальше вливаться в потребительскую культуру. Прямая взаимосвязь.

На "верхушки" системы, все это прекрасно понимают, и тока ехидно смеются - говоря образна, высасывая все соки, отдавая высшим темным силам так сказать дань послушания.

=====

Re: Научный метод познания мира - не верен и привел к тяжким последствиям

Послан Рыцарь - 01.01.2014 17:24

Ученых - к ответу!!!! 😊



=====

**Re: Научный метод познания мира - не верен и привел к тяжким
последствиям**

Послан Almas - 11.04.2016 07:01

Mike написал:

А космические корабли строить не надо, этим занимаются только люди, нло всего лишь иллюзия многомерная

Бред.

=====

**Re: Научный метод познания мира - не верен и привел к тяжким
последствиям**

Послан Тания - 12.04.2016 13:19

Мы своими глазами видели НЛО в течении примерно 30 минут. Нас было двое, я и парень. Мы были выпившими, но вдвоём одновременно всё это видели. НЛО существуют как явления.

=====

**Re: Научный метод познания мира - не верен и привел к тяжким
последствиям**

Послан зорянова - 12.04.2016 18:01

Чаще всего их и видят в состоянии изменённого сознания....По идее - космические корабли бывают у нас, но мы их не можем видеть. Это другие вибрации.

=====

**Re: Научный метод познания мира - не верен и привел к тяжким
последствиям**

Послан Mike - 12.04.2016 18:25

Чтобы побывать где-нибудь, вовсе необязательно перемещать тело, тем более что у него очень ограниченные условия существования.

Увидеть можно что угодно, только не надо забывать что передача от оптического преобразователя, то есть глаза, идет в мозг, который тупо подбирает нечто подходящее из имеющейся у него базы, обычно берётся последнее. После просмотра фильмов, чтения фантастики, комиксов и принятия химии, можно не только нло увидеть

=====

Re: Научный метод познания мира - не верен и привел к тяжким последствиям

Послан Almas - 13.04.2016 05:54

1) Я видел много раз как НЛО/тарелка и видел как телепортируется- похоже как рывками или типа "прыгает".

Один раз пролетело низко над Землей- гораздо быстрее истребителей, а после ощущение что гравитация изменилась- легкость тела чувствовал еще пол часа или час в этом месте.

2) Обходится только астралом считаю это неочень.

=====

Re: Научный метод познания мира - не верен и привел к тяжким последствиям

Послан Ребенок - 13.04.2016 08:31

НЛО - это псевдо-научный термин, во вторых летающая тарелка имеет неудачную конструкцию, в третьих, за частую люди видят различные энергетические шары, которые имеют различную энерго-структуру, поэтому даже шаровую молнию люди могут принять за НЛО, а уж тем более энергетическая активность обычно так и воспринимается, дальше люди хотят видеть, то что они хотят.

Настоящий МЕЖ-ГАЛАКТИЧЕСКИЙ, МЕЖ-ПРОСТРАНСТВЕННЫЙ КОРАБЛЬ, не оставляет за собой шлейфы или подобные следы, так-как если речь о достаточно широко-распространенном гравитационным двигателе, то он представляет собой ЭНЕРГО-ШАР (двигатель и должен обладать идеальной шаровой структурой, для гармонично распределения энергий, и для безопасного перемещения, и особенно для путешествия в меж-пространстве), сама ЭНЕРГО структура обтягивает сам корабль, и является ведущей его частью, внутри стоят только генераторы, распределители и другие устройства для контроля всех механизмов, включая собственно самое важное ВЫЧИСЛИТЕЛЬНЫЙ БЛОК, которые и дает команды для преобразования ДИНАМИЧНЫХ ЯДЕРНЫХ СТРУКТУР (их огромное множество модификаций), что позволяет кораблю при РЕАЛЬНОЙ ШАРООБРАЗНОЙ ФОРМЕ, принимать многие трансформации под различные задачи (думаю больше знать Здесь уже не к чему, ибо это

пустословия).

Если кратко, то корабль использует гармонично и РАЦИОНАЛЬНО РЕСУРСЫ, поэтому силовые и гравитационные поля не остаются в окружающей пространстве в виде остатков, они удерживаются специальной ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ СТРУКТУРОЙ (модификаций при великое множество).

В противном случае, получится что корабль просто тратит растрчивает ресурсы ИРРАЦИОНАЛЬНЫМ ПУТЕМ, а это уже не кому не интересно, так-же как и МЕЖ-ГАЛАКТИЧЕСКАЯ, МЕЖ-ПРОСТРАНСТВЕННАЯ НАУЧНАЯ БАЗА, корабль должен быть МАКСИМАЛЬНО АВТОНОМНЫЙ И НЕЗАВИСИМЫЙ ОТ ВНЕШНИХ УСЛОВИЙ(!), т.е. можно сказать и так, что корабль является реально изолирован от реальности этого Мира, это сделана для защиты, что-бы корабль не нес вред Этому пространству, и что-бы сам не получил урон. Да-да, с позиции реальности этого Мира его не существует, но это из-за того что: НЕТ НУЖНЫХ УСЛОВИЙ, а за частую НЕТ СОВМЕСТИМЫХ УСЛОВИЙ, а не потому что другие цивилизация так стараются прятаться от людей. Надеюсь объяснять как взаимодействует различные РЕАЛЬНОСТИ, что такое мосты РЕАЛЬНОСТИ (ПЕРЕХОДЫ из одной РЕАЛЬНОСТИ В ДРУГУЮ) и т.д. уже не надо, и вообще в ваши обязанности входит это знать!

Вспоминаем термин "Звездные врата", и как они работают, а дальше все понятно и логично, а лучше и сразу посмотреть в эту сторону.

Так что вывод: хорош страдать псевдо-научным методом, и раньше времени скакать по СТРУКТУРЕ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ РЕАЛЬНОСТЕЙ, а потом удивляться почему бред несете, и пытаетесь доказать того чего нет, и этого действительно нет в ЭТОЙ РЕАЛЬНОСТИ, когда человечество дорастет, до этого, все станет ЯВНО и очевидно!

=====